



Металлические буквы от печатной машинки художник Чака использовал в образе строительного материала для изготовления мегаполиса.

У всех малышей игра в ассоциации «восседает» на особом месте, им интересно дорисовывать закорючки на бумаге, придумывать, на что похожи облака и кляксы. Аналогично сделал художник Хонг, решив создать проект в образе города из «машинных» металлических букв.

Необходимо отметить, стоит посмотреть на Берлин, Дюссельдорф, Сан-Франциско с высот полета птиц и, наверняка, откроется подобная картина: квадратики жилых домов, стрела причала, столбы небоскребов и иные геометрические фигуры строений. Одним словом, предстанет перед Вами пейзаж шумного мегаполиса. Кстати, свой арт-проект южнокорейский художник Хонг назвал не иначе, но Type City, потому что такой город возведен из металлических буквочек от старой печатной машинки.

Город из металлических букв - Пишущие машинки

Автор: Administrator

20.06.2012 16:33 - Обновлено 21.07.2012 19:12

Хонг Чака получил образование художника в Rochester Institut Technology, уже по его окончании мастер прошел Dan Kok University. Чака пробовался в живописи и искусстве, при том практически с одинаковым успехом. Очень талантливо удаются автору инсталляции.